Problemes a résoudre
Résoudre sur son cahier d’entrainement (vert)

puis copier au propre sur le cahier d’école a la maison (orange)
C’est-a-dire : copier I’énoncé et la résolution en 5 étapes comme appris en classe

CE2 » Résoudre et copier n°1
CM1 » Résoudre n°1 et 2, copier que le n°2
CM?2 » Résoudre tous les problemes, copier que le n°3

1. L'usine de beignes produit 895 beignes en une heure. De ce nombre,
349 sont des beighes au chocolat. Les autres sont des beignes au miel.
Combien de beignes au miel produit-on & cette usine en une heure?

2. Jérdbme parcourt plusieurs kilometres pour se rendre chez sa grand-
mere. Le lundi, il roule 532 kilometres et le mardi, il parcourt 369
kilometres et arrive O destination. Combien de kilomeétres a-t-il
parcourus pour se rendre chez sa grand-mere?

3. Pauline et Simone distribuent des dépliants dans leur quartier. Pauline
en distribue 724 le samedi et 638 le dimanche. Simone n'en distribue
que le samedi et elle réussit a en livrer 326 de moins que la distribution
totale de Pauline. Combien Simone a-t-elle distribué de dépliantse



